Obyvateľstvo a sídla Afriky
Afrika po Ázii druhý najľudnatejší svetadiel na svete ( 1 mld. obyvateľov). V Afrike žije vysoký podiel mladého  obyvateľstva (detí) a nízky počet obyvateľstva vo vyššom veku.
Problémy Afriky:
-hlad
- slabé zdravotníctvo (choroby)
- negramotnosť (nedostatočne vybudované školstvo)
- chudoba

Obyvateľstvo Afriky je rozmiestnené nerovnomerne. Na rozmiestnenie obyvateľstva vplýva najmä podnebie. (nech skúsia povedať ktoré oblasti sú najviac a ktoré najmenej osídlené).
Najredšie osídlené sú samozrejme púšte a dažďové pralesy v rovníkovom pásme.
Najhustejšie osídlené sú subtropické oblasti,pobrežné oblasti a savany (breh Nílu, oblasť Guinejského zálivu,..)
Najväčšie mestá Afriky sú Káhira, Alexandria, Lagos, Kapské mesto,....
Rasy
Podľa biologických odlišností rozlišujeme na Zemi 3 veľké rasy- ekvatoriálna, europoidná a mongoloidná.
Najväčšiu časť afrického obyvateľstva tvorí ekvatoriálna rasa (južne od Sahary). V Afrike nájdeme aj obyvateľstvo europoidnej rasy (sever a juh  Afriky) a mongloidnej rasy.
Z hľadiska náboženstva je rozšírený najmä islam.


Pracovný list
1. Vyber správnu odpoveď a zakrúžkuj ju:

Afrika je druhý / tretí najľudnatejší svetadiel.
V Afrike žije viac / menej ako 1 miliarda ľudí.
Rozmiestnenie obyvateľov v Afrike je rovnomerné / nerovnomerné.
Väčšina obyvateľov Afriky patrí k mongoloidnej / negroidnej rase.
Rozšírené náboženstvo na severe Afriky je islam / kreťanstvo.




2. Z prešmyčiek vytvor africké mestá a doplň štát , v ktorom ležia:

HI – KÁ – RA
S – LA – GO
LE-A-XAN- D- RIA  
PSKÉ-KA  STO-ME  


3. Doplň do viet chýbajúce slová.
Najhustejšie osídlenie v Afrike má pobrežie rieky ......... a pobrežie ....................... zálivu.Na severe Afriky prevláda ............. rasa. Veľká časť obyvateľov Afriky trpí ............... a ............................. . Riedko osídlené sú najmä ...................... a ....................... pralesy.


4. Rozhodni či sú nasledujúce tvrdenia pravdivé (P) alebo nepravdivé (N).

1. Obyvateľstvo Afriky je rozmiestnené rovnomerne. 
1. Ľudia sa dožívajú vysokého veku. 
1. Analfabetizmus znamená, že ľudia rozprávajú po grécky. 
1. Najvyššia hustota zaľudnenia je na severe Afriky a pri pobreží Guinejského zálivu. 
1.  Na severe a juhu Afriky žijú obyvatelia ekvatoriálnej rasy. 
1. V Afrike je vysoká chorobnosť
1. Na severe Afriky je rozšírený islam.
1. Medzi najväčšie problémy miest patrí: nedostatočná výživa obyvateľstva, nedostatok pitnej vody, slumy, veľa odpadu.

5. Vymenuj najväčšie problémy Afriky.
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